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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

ΘΕΜΑ:   Εκδήλωση   ενδιαφέροντος για την προμήθεια φωτοτυπιών (σχέδια ασπρόμαυρα και 

έγχρωμα διαστάσεων μεγαλύτερων από Α3) για τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 

ΠΑΜΘ έτους 2023 συνολικού προϋπολογισμού 500,00 € (πεντακοσίων ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 
 
 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ενδιαφέρεται για την προμήθεια φωτοτυπιών 

(σχέδια ασπρόμαυρα και έγχρωμα διαστάσεων μεγαλύτερων από Α3) για τις ανάγκες της 

Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ έτους 2023. 

Η εν λόγω δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισµό της ΠΑΜΘ, οικονοµικού έτους 2023 

και συγκεκριµένα από τον ΚΑΕ 0311.0843 του Ειδικού Φορέα 0001. 

Το κριτήριο επιλογής είναι η προτεινόμενη μεγαλύτερη ποσότητα /m2 και η χαμηλότερη τιμή/m2  

των ασπρόμαυρων – έγχρωμων σχεδίων. 

Οι προσφορές δεν είναι δεσµευτικές για την ΠΑΜΘ, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει 

άµεσα στην εν λόγω ανάθεση, για οποιονδήποτε λόγο. 

Η  ΠΑΜΘ  θα  προβεί  στην  ανάθεση  του  έργου  µετά  από  την  έκδοση  των  σχετικών  

αποφάσεων  ανάληψης υποχρέωσης και των αποφάσεων απευθείας ανάθεσης. 

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβάλλονται σε κλειστό φάκελο µε την ένδειξη «Προσφορά  για  

την προμήθεια φωτοτυπιών (σχέδια ασπρόμαυρα και έγχρωμα διαστάσεων μεγαλύτερων από 

Α3) για τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ έτους 2023, υπογεγραµµένες και µε 

την φορολογική σφραγίδα  του προσφέροντα, στην  Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Α.Μ.Θ., 

Τµήµα Γραμματείας, Γραφείο 4 (Σισμάνογλου 78) έως την Τρίτη 4 Απριλίου 2023 και ώρα 

14:00. 
 

Πληροφορίες: Παπαδόπουλος Ιωάννης, τηλ. 25313-50716, ηλ.-
ταχυδρομείο papadi@pamth.gov.gr 

 

 
Ανάρτηση 
1. Επίσηµη ιστοσελίδα ΠΑΜΘ 
2. Πίνακας Ανακοινώσεων ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Α.Μ.Θ. 

  Με εντολή 
Περιφερειάρχη 

           Ο Προϊστάµενος 

               Δ.Τ.Ε. ΠΑΜΘ 
 
 
 
                      
   Ευάγγελος Σταμπόλογλου 
 Α.Τοπ/φος  Μηχ/κός με Α΄β
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